

来源：防骗大数据

10月10日，来自支付宝安全中心官方微博的消息，支付宝重申了对虚拟货币场外交易的态度，禁止将支付宝用于虚拟货币交易。与此同时，微信方面也紧急跟进，两大巨头双双封杀虚拟货币交易！

(本文转自防骗大数据：FPData)

正文共：3367 字

阅读时间：9 分钟

题图：主题配图

来源：菲凡烽火台

ID：feifanfenghuotai

支付宝在官微中表示，若发现交易涉及比特币或其他虚拟货币交易，支付宝会立即停止相关支付服务。对于商户涉及虚拟货币交易的，会坚决予以清退；对个人账户涉嫌虚拟货币交易的，根据情节采取限制账户收款功能，甚至永久限制收款等处理措施。

支付宝此消息一出，截至发稿，已有2000+的转发量、8000+的评论量和近150000+的点赞量，可见大家对此的关注程度。

内容很短，评论很精彩。有支持支付宝的，说比特币是大骗局；有支持比特币的，说：禁止将比特币用于支付宝。总而言之，还是支持支付宝的比较多。

随后，微信紧急跟进，微信支付表示，不支持虚拟币交易，也从未开放虚拟币的类目商户接入。如发现任何把微信支付用于虚拟币交易的行为，将予以清退。

至此，可谓国内两大支付巨头支付宝和微信双杀虚拟币！

对于比特币，我从来都是旗帜鲜明的反对，并非因为巴菲特的比特币无价值论，也并非因为2017年9月央行、银监会、证监会等七部门就发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》。

说实话，比特币在中国并没有什么应用场景，在全球也没有什么应用场景，比特币的存在就是浪费人力物力财力资源(挖矿)得到一堆无价值的加密数字，供大家炒作、洗钱和割韭菜而已。

别跟我扯蛋什么分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法和去中心化等艰涩难懂的科技理论，研究到最后，发现无非就是为了合理割韭菜的需要而发明的概念而已。（本文转自防骗大数据：FPData）

今天的主题不是比特币，而是虚拟币割韭菜。自比特币诞生奇迹后，众多的虚拟币纷纷效仿比特币，以至于现在不断有虚拟币资金盘骗局崩盘或跑路。所谓的比特币奇迹，实则是众多人祭献，成就了一小撮人而已。

现在就跟大家聊一聊，虚拟币到底是如何割韭菜的！

一、造币

币圈最流行的就是打着区块链的旗号发行虚拟币。

在此强调一下，虚拟币和数字货币不一样，数字货币背后是链接着庞大的应用场景，可以说是庞大的应用场景需要催发了数字货币。虚拟币不然，凭空出现，没有应用场景，想怎么发行就怎么发行。这么比喻吧，数字货币和虚拟币的区别，就是人民币和一张纸的区别。

虚拟币的发行，也不需要多高深的科技理论支撑，就像一张纸嘛，我想印成什么图案就什么图案，这有何难？

国家是明令禁止虚拟币发行和流通的。这不，虚拟币造币都诞生了一条成熟的黑产。

其实很多虚拟币资金盘骗局操盘手不懂数字货币，也不懂开发虚拟币，这可不妨碍他们造币，因为有造币的黑产在嘛，专门有造币的解决方案，明码标价，有钱就可以！

无非就是请人写一个白皮书，国内专家写的造币白皮书，标价3000-8000元不等，跪舔国际专家写的造币白皮书，标价10000-100000元不等，内容没啥区别，跪舔者觉得国际专家就是专业，因为韭菜也是跪舔国际专家，所以在操盘手看来，这价位值得，无非就是少去一场夜总，少叫几个嫩模而已。

有了白皮书，再请专业的软件技术开发机构代劳，基本上引用的还是比特币、以太坊的开源代码，根据白皮书稍作修改和调试而已，至于价位，30万以内，周期是1到3个月。同一套技术解决方案可供多家造币公司共同使用，也就是根据客户需求稍作修改而已。

就是因为造价低廉，所以虚拟币资金盘骗局生生不息，跑路了，换个马甲重新再来，还是那个套路，割韭菜一时爽，一直割一直爽。

二、推广

操盘一个虚拟币资金盘骗局，技术部门可以不要，市场部门不能不要，能割多少韭菜，全看推广做得如何。

在推广环节，技术上，无一例外，宣称区块链3.0、区块链4.0、区块链5.0，冠以革命、颠覆、风暴等词汇，加上一大堆中英文夹杂的无法解释的词汇，如新一代智能合约SC、区块链WIFF共享共识体系、DAC去中心化自制、INB开源投资...反正你不懂，我不懂，他们也不懂，云里雾里，感觉能上天的样子。（本文转自防骗大数据：FPData）

概念上，分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法和去中心化。应用场景上，各种画大饼，有多少列多少。

前景上，清一色的某某之父、某某教父组成的专家团队，名人效应+资本站台，实力爆棚，稳赚不赔。

你以为这就可以坐等收入了吗？不会的。包装好之后，各种微信群、QQ群、论坛、贴吧、新媒体，各种软文和硬广告，轮番轰炸，无不吹嘘高回报、逆袭、财富自由、倍增等夸张手法，夹带直销、传销、饥饿营销等各种套路手段，辅以币圈专家各种技术分析进行信用背书...

经过包装和推广，每一个虚拟币资金盘骗局都可以将受骗扩展到几十万甚至几百万人，一点难度都没有，再通过一轮又一轮的割韭菜，足够虚拟币操盘手赚到盆满钵满。

三、割韭菜

造币和推广就是为了割韭菜，虚拟币资金盘骗局不割韭菜是不可能的，永远都不可能。

所谓去中心化，只是概念包装，说人话就是缺乏监管。

缺乏监管的后果就是涨跌随意，都是操盘手在操控，简单说，涨跌只是一句话的事情，然而，每一轮涨跌都是随心所欲的收割韭菜。

虚拟币割韭菜需要很高深的理论支撑吗？不需要！在虚拟币领域，所有的技术分析，都是道貌岸然的信用背书，如果有，就是对韭菜的心理掌控，非常精准。（本文转自防骗大数据：FPData）

韭菜大概不知道的是，虚拟币发行，大多数虚拟币是有操盘手、合伙人、投资者持有，剩下未发行的虚拟币，也都是由他们操控，对虚拟币发行量、交易量和持有量进行精准的把控。

说白了，你耗费巨大人力物力财力精力资源挖掘到的虚拟币，是由虚拟币发行方精准把控的，这样才能对整个虚拟币的涨跌进行精准操控，从而实现割韭菜的目的。

为了将虚拟币套现成真金白银，暴力拉升虚拟币币值是必须要走的一步，只有暴力拉升币值，才能吸引更多的币圈玩家进场。

暴力拉升币值就是撒钱的时候，放心，这个阶段，韭菜也薅不了多少羊毛，因为这个阶段进场的人太少太少。懂行的都知道，只要币圈行情不太差，资金足够，虚拟币持有量足够，就可以实现24小时没有涨停板，当然，这期间严格控制出场的玩家，以防失血过多。

经过一段时间的暴力拉升币值，配合对外推广和宣传，营造出暴涨氛围，就会有越来越多的币圈玩家进场，进场的玩家多了，币值也拉升的差不多了，操盘手就开始抛售虚拟币进行套现啦，你们的海滩阳光、别墅美女的暴富梦破碎，成为祭献者。

通常情况下，拉升币值和抛售套现交替进行，一边拉升一边出货，再逢低吸入，涨涨跌跌之间，韭菜割了一茬又一茬，赚到钵满盆满，不亦乐乎！

除了割韭菜外，虚拟币还有一个不公开的秘密，就是配合洗钱，这个超赚钱。你将黑钱投入虚拟币资金盘骗局，操盘手负责将黑钱洗白，5%到15%的洗钱成本，转一圈，你的钱就可以用了。

诈骗、黑产、非法集资等，都和虚拟币有洗钱合作关系。包括比特币等一众虚拟币

，
若说有应用场景，恐怕洗钱是最常见的应用场景了。

说虚拟币的存在，助长了诈骗、黑产高频发生，一点都没有冤枉。

四、换马甲重来

可能有人疑惑，不是割了一茬又一茬吗，为啥要换个马甲重来？

道理很简单，当一大波韭菜在一个虚拟币资金盘骗局亏多了亏大了亏的时间长了，这个虚拟币资金盘骗局吸引到的那些韭菜财力渐渐跟不上，就慢慢失去了吸引力。

说白了，除非像比特币那样，不断有更多新鲜的韭菜加进来，否则就只能被抛弃了，然后换个马甲再来一遍。

我们曾经推送过一篇

《上百个资金
盘骗局崩盘跑路，为啥没有
谁拿回钱？原因都在这...》

的文章，看过的人很快明白了，缺乏法理支撑，缺乏监管，虚拟化运营，一个APP就可以运行，便于隐匿身份，崩盘或跑路，凭操盘手良心和心情，很多人报警，都不知道应该举报谁！

资金圈的差不多时，没有多少新鲜的韭菜进场，收割也变得缓慢，随便一则公告，把APP关掉，顺便把证据销毁掉，就可以跑路了，然后换个马甲，重新再来一遍，还是熟悉的套路。（本文转自防骗大数据：FPData）

很多虚拟币资金盘骗局连运营主体都没有，操盘手是谁都不知道，报警有用吗？警方如何立案？如何追偿你们在虚拟币资金盘骗局损失的资金？

除非操盘手明确的被警方盯上了，否则不管用，因为虚拟币资金盘骗局传播快、取证难、涉案人数众多，也给警方破案以及后期的资产勘定带来很高的难度，这些特点决定了最终破案和把钱要回来的概率不高。

其实，崩盘或跑路，只是消停一段时间而已，换个马甲重新再来，还是熟悉的套路，还是熟悉的味道。这类虚拟币资金盘骗局生生不息，因为韭菜生生不息！

(原标题：终于出手了！支付宝、微信双双“封杀”虚拟货币，扒一下虚拟币如何割韭菜！)